TECT 1. «<PELLEHUE YPABHEHWUN»

Bapuant 1

Al, Packpoiite ckobia: —(x + ).
LIDx+y

CJ2)—x+y

[13)—x—y

Ll x—y

A2, PackpofiTe ckoGxi: —(a — 5).
Oa+b

C2)a—b

03 —a-5b

[]4)—a+b

A3, ¥Yraxure kosdduument npux: x — 4y + 1.
LD

[]2) -1

[]3)0

(] 4) koadubrumenTa np x HeT.
Ad. ¥npocrure: Ix(—4p).

11 12xp

[]2)—12xy

O3)x—-y

L1412 (=)

B1, CocTaebTe cyMMY BRIpaeHHI —5,2 —mum + 6,8, ¥npo-
CTHTE 2€.

B2. B Bupaxennn 3.5 —x + 4,1 — y 32K/104HTE TPH MOCTEA-
HHX ClTaraeMBlX B CKOOKH, MOCTABME Nepeld CKOOKOH 3HaK
MHHYC.

C1. Peumnre 3a1a4y, COCTABHE ypasHeHmne. ¥ Tumm 90 py6-
s, ay Katu 63 pyGas. Tlocne Toro xax Tusa xynun 8 xou-
ther, a Kata 5 takux e xoddeT, TeHer v HUX CTAL0 NMOPOBHY.
CKOJTBKO CTOHT 01Ha KoHpeTa?

Bapuanr 2

Al. Packpoiite crobiin —{b — ¢).
[Jh-b-¢

(2 b—c

13y —b+¢

[dyb+e

A2, Packpoiite cCKOBKH: —(—x + ¥).
(dhx—y

L12) —x+y

LI3x+y

4y —x—vy

A3, Vramure koadbuumenT npu yi x —y + 1.
LI

21

13 -1

[ 14) xoadupuunesTa npy y HeT
Ad, Vnpocrure: 3a(—068).

11y —18ab

[]2) 18ab

[13)18(a— &)

4 —18(a—8) _

Bl. CocraBkre CyMMy BRIpaenni —4.5 —xux +7.8. ¥Ynpo-
CTHTE 26,

B2. B pmipasenun 6,5 +m — 5.1 + »n 3akmoudTe B CKODKH
TPH NOCIEIHHX CIaraeMsery, MOCTABHE Nepel ckoDKoi 3HaK
MHHYC,

Cl. Pemure 3agauy, cocTaBMe ypapHenwue. B mepsom Gake
OBI0 55 1 BOABL, a BO BTOpOM 45 1 poanl. [lociae toro Kak
13 nepsoro Gaka HamonHHK 8 Gyreieli, a u3 BToporo 6 Takmx
e OyTBLUIEH, Bodbl B GaKaX 0cTanoCch NOPOBHY. CKONBKO BOABI
BXOOMT B OIHY OYTBLILT



TECT 2. «PELLEHUE YPABHEHUN»

Bapuant 1

Al. 3axmounTe B cKoDKM IBa ITOCAEIHHX CAATAEMEIX, TIOCTA-
BUE [eped ckoOKoH aHak MEHYC: a0 + b — ¢

[(Jlya=(h—¢d

[12)a—(b+c)

(I3 a—-(=b—0)

[lda—(—b+c)

A2, HajinuTe pasHOCTL BRIpakeHyi —a +hu b — a.
[]1)=2a

L1226

[13)2a—-2b

L1490

A3, ¥Yrkamure koaddHLMEHT NPOK3BEeIeHI: —2,5x X (—dy).
Cln 1o

]2y =10

[13)-2,5

[14)—4

Ad. Pacxpoiite ckobim: —3(x — p + 2),

1) =3x—-3y—6

]2)=3x+3y=-6

3 3x+3p+6

[(J4y—3x—3y+6

B1. [Tpupeaure nonodieie craraeMeie: 3x + 15y — 2 — 20y +
+ Tx.

3y 7

4
B2. ¥ripoctuTe BRpaKeHue — X {— -,
po P 7 93

C1. Peumre ypasuenne —0,2x x (—4) = —0,08.

Bapwaur 2

Al. 3axmiouHTe B CEODSKH ABA MOCISIHHX CHATAEMBELX, MOCTa-
BHE Tlepen cKobKoil 3HaK MUHYC: a — b +¢.
(Oha—(-b+e)

LJ2a—(b-c)

[I3Na—(b+c)

L4 a+i-b-0o

A2, HaiinuTe pasHOCTE BRIDAKEHHI X + Y H X — ).

Cy2x

022

[13)—2x

140

A3, ¥Ykaxute kosddimmeHT nporseeneHna: 2,4m x (—3).
(12,4

L2y -3

[13)7,2

4 -7,2

Ad, Packpoiite ckobi: —4(a + 5 —3).

[(11)—da — 46+ 12

[12)—da+4b+12

[]3)—4a—ab—12

[J4rd4a—4b+ 12

Bl. Ipusenute nonobubie charagMere: 8m + ldn — 9m —
= 13 + Tn.

Bl. ¥IpocTHTE BEIpLKEHE % ® f—a } = %—.x.

C1. Penmte ypasaenue —0,4y x (—0,8) = —0,96,



TECT 3. «PELLEHUE YPABHEHUN»

Bapuanr 1

Al. TIpuseaute nonodusle cnaraemeie: —5x + 4y — 3x — 2y,
L]1) —2x+2y

2y —16xy

[13) 2x+ 2y

M4 —8x+2y

A2. BemoniHuTe nepefpocky claraeMely, CONEpAaIIH He-
H3IBECTHOS, B ACBYIO YACTh YPABHEHHA: Jx = 4x + 3x + 14,
O Sx+4x+3x=14

C]2)—5x—4x+ 3x=14

O3 sx—dx—-3x=14

[]4) 5x —4x — 3x=—14

A3, ¥npocture suipaxenne —(m — 3 8) + (4.8 + m).

1) 2m+ 8.6

L1 -2m+8,6

L13)1

04 8,6

Ad, Peminte ypasHenme 5x — 1,2 = -7 4.

(J1,24

[12)-1,24

131,72

[14)-1,72

B1l. Pacxpoiite cKODKHM W TIpHBEIHTE NOA0OHBIE caarae-
mbie: —3 % (2x — 1)+ 2 = (7 + 3x).

B2. M3 cyMMBl @ # b BLIMTUTE MX YIEOSHHYIO PA3HOCTE H YITPO-
CTHTE,

C1. Pennrre }rpaBHﬂHHé 36+ Ix=5x+1,2

Bapuaut 2
Al. IMpueeanre mogedHbIe claracMbie; 7a — 4b — 3a + 5b.
(Ml da+b
[12) 4a — 95
[]3) 10a +b
C14) 10 — 95

A2, BumomHHTe nepebpocKy CAardacMblx, COMSPKALLMY He-
HIBECTHOE, B JIEBYIO YACTh YpaBHeHud: Ty = 3y — 9y + 21.
[ 7y +3p—9y =21

O =Ty=3y-9=121

[13) 7y =3y +9y=21

[14) 7y — 3y — 9y =21

A3. ¥npocrute Beipaxenue (¢ + 5,4) — (4,9 + ¢).

[]1) 2¢ + 10,3

[]2) 2¢+0.,5

[13)0,5

C14) 10,3 ,

Ad. Pewnte ypaBHenune —5x — 2,3 = —0,4.

[]1) 0,54

[]2) —0,54

[13)0,38

[14) 0,38

Bl. Packpoiite ckoBKH H ITPHBETHTE MOMOOHEIE CAATASMBIE:
SHE{x=2)=3%(3—2x).

B2. Mz yapoeHHON CYMMEL b 1 ¢ BBEMYTHTE MX PASHOCTD M YTIRO-
CTHTE.

C1. Pewwre vpasaenue 0,8y + 1,4 = 0,4y — 2.6.



